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Математика 
Тема: Закони ділення без остачі  на 2 та 5. Нерівності .Вправи і задачі на застосування вивчених випадків арифметичних дій.
Мета: ознайомити учнів з ознаками подільності на 2 та 5; узагальнити знання за вивченою темою; закріпити навички усних обчислень; перевірити вміння розв'язувати приклади з остачею, задачі вивчених видів; виховувати культуру  письма.


Робота з підручником (1083-1092) 

     Ознайомлення з ознаками подільності на 2 та 5 (с 163,завдання 1083)
Завдання 1083
—  Добутком яких двох чисел можна замінити число 10?
—  Кожне число, що складається тільки з десятків і не має окремих одиниць, ділиться на 10, а отже, і на 2, і на 5. Тому подільність чисел на 2 і на 5 без остачі залежить лише від останньої цифри.
Висновок. На 2 без остачі діляться числа, запис яких закінчується цифрами 0;2;4;6;8.
На 5 без остачі діляться числа, запис яких закінчується цифрою 5 або 0.

    Завдання 1084
—  Не обчислюючи, визначте, які числа діляться без остачі на 2, а які — на 5.
Діляться на 2: 232; 780; 896. Діляться на 5: 645; 780; 915.
   Робота над задачею (с. 163, завдання 1085) Розв'язання
1) 2 • 7 = 14 (л) — другий трактор менше за 7 год;
2) 56-14 = 42 (л)
Відповідь: 42 літри пального витрачає другий трактор за 7 год.

     Пояснення складання нерівностей (с. 765, завдання 1086)

     Задача для кмітливих (с. 163, завдання 1087)
Двом братам разом 20 років. Один з них у 4 рази старший. Скільки років кожному? (4 роки і 16 років)

    Гра «Обери блок-схему» (с. 764, завдання 1088)
—  Яка з блок-схем відповідає розв'язанню задачі?
—  Складіть обернену задачу за другою блок-схемою.


    Коментоване виконання завдань (с. 764, завдання 1089-1092)
 
    ПІДСУМОК 
—  Які остачі можуть бути при розв'язанні виразу а : 7?
—  Назвіть усі числа, при діленні яких на 4 частка й остача однакові.

  ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ 
С. 164, завдання 1093; 1094.
 

	


 
